

市十五届人大八次会议 举行第三次全体会议

■本报记者 陈润

本报讯 5月21日下午,衡阳市第十五届人民代表大会第八次会议举行第三次全体会议(闭幕会)。市委书记、市人大常委会主任邓群策发表讲话。市委副书记、市长朱健发表履职感言。

本次会议应到代表523人,实到493人,符合法定人数。

大会执行主席邓群策、段志刚、李鹏飞、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽、龙雪一在主席台就座。段志刚主持会议。

在主席台就座的市党政军领导和老干部代表有朱健、廖健、刘光跃、廖炎秋、邓柯、刘泽友、罗琼、毛朝晖、刘正兴、张霞、耿保民、胡绪阳、晏华衡、龚学余、周玉梅、彭玉明、杨洪峰、张亮、谢明芳、许云生、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森、谢宏、张经伟、刘孙承、皮修平、李明、易南雄、钟名智、刘增科、谢宏治、李慧星、康强、王旭明、苏营。

邓群策说,大会选举我担任市十五届人大常委会主任,是各位代表和全市人民

对我的信任与重托。接过历史的“接力棒”,我一定牢记初心使命,忠于宪法和法律,自觉接受党和人民的监督,在推动衡阳高质量发展的新征程中担当尽责、知重负重、勇毅前行。

邓群策指出,今年是历史时间轴上一个极其特殊的年份,两个“百年目标”在这里交汇、两个“五年规划”在这里交接,疫情防控和经济社会发展“两场硬仗”在这里交锋。在这个特殊关头、非常时期,一定要坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,在高质量转型发展上迈出更大步伐,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会,乘势而上书写衡阳践行新时代中国特色社会主义的新篇章。

邓群策强调,书写衡阳新篇章,我们要在高举伟大旗帜中彰显无可比拟的制度力量,不断增强对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,充分发挥我国社会主义制度

能够集中力量办大事的显著优势,动员全社会力量、调动各方面资源,推动衡阳朝着实现“两个一百年”奋斗目标阔步前行。书写衡阳新篇章,我们要在绘就发展蓝图中植入续写辉煌的产业力量,必须坚持一张好的蓝图绘到底,一任接着一任干,以建设名副其实的省域副中心城市为主体,建设现代产业强市和最美地级市为两翼,两轮驱动,协同发力赋能建设名副其实的省域副中心城市,推动衡阳制造业实现“二次崛起”,续写衡阳产业的历史辉煌。书写衡阳新篇章,我们要在牢记初心使命中凝聚战无不胜的人民力量,必须不忘初心、牢记使命,把以人民为中心的发展思想贯穿到各项工作之中,切实增强群众的获得感、幸福感、安全感。书写衡阳新篇章,要在维护公平正义中弘扬定分止争的法治力量,自觉做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者,为衡阳高质量发展营造良好法治环境。书写衡阳新篇章,我们要在全面从严治党中展现正己服人的廉洁力量,必须发扬自我革命的精神,以永远在路上的坚韧和执着,纵深推进全面从严治党,持续加强政治建设,营造健康向上的政治

文化和正气充盈的政治生态。

全市各级党组织要高度重视人大工作,加强和改进对人大工作的领导,支持人大及其常委会更好地发挥职能作用。各级人大及其常委会要自觉围绕中心、服务大局,人大代表要认真履职尽责,擦亮人大代表这张金色名片。

朱健表示,在市委的坚强领导下,将团结带领市政府一班人勤勉履职、精勤奉献。要重执行,善于绘出施工图、明确时间表,努力答好“十张考卷”,继续扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务。要勤学习,善于营造好氛围、提高软实力。做到扎硬寨,始终守好脱贫攻坚、污染防治、防范化解重大风险、安全生产、信访维稳、防汛抗旱、扫黑除恶以及禁毒斗争八条底线。要算好账,树立正确的政绩观,落实以人民为中心的发展思想,统筹算好政治账、发展账、生态账、民生账,全力惠民生。要讲规矩,严格遵守宪法法律,始终把纪律和规矩挺在前面,努力建设法治政府、廉洁政府。

市人民政府工作部门主要负责人,市直有关部门负责人列席会议。

46名新党员接受集中培训

全市抗疫一线新发展党员培训班开班

■本报记者 王苏燕
实习生 左百村

本报讯 5月21日,全市抗疫一线新发展党员培训班开班仪式在夏明翰故居举办。我市46名在疫情防控一线火线入党的新党员,通过缅怀先烈、重温入党誓词、聆听党课等方式接受党性教育集中培训。

当天上午,46名新党员走进夏明翰故居,参观夏明翰的生平事略、图片展览、居

室陈列等,重温革命先烈的光辉历史。在夏明翰烈士纪念广场前,大家向夏明翰烈士雕像敬献花篮,鞠躬致敬,并重温入党誓词。现场,新党员们还聆听了一堂精彩的党课。

宁愿是湖南高速铁路职业技术学院的一名“00后”学生,在疫情严峻时期,她得知衡南县委党校医学留观集中隔离点招募青年志愿者,便毫不犹豫报了名。她表示,在这个特殊时期加入中国共产党,是自己

一生中仪式感最强的时候,今后将发挥党员模范作用,争取为党旗增光添彩。

据了解,此次培训班是市州第一个抗疫一线新发展党员培训班,是市委组织部、市委党校今年举办的第一期培训班,也是市委组织部第一次就新发展党员组织集中培训,旨在让各位新党员通过学习进一步坚定理想信念,在深学细悟中锤炼坚强党性,把学习成效转化为干事创业、服务群众的强大动力。

2019湖南十大文旅地标发布 南岳衡山榜上有名

■通讯员 张凡

本报讯 5月19日,以“体验锦绣潇湘·拥抱健康生活——湘约桃花源”为主题的2020中国旅游日湖南宣传活动暨2020桃花源文化旅游节在常德桃花源景区拉开帷幕。活动现场发布2019湖南十大文旅地标,南岳衡山上榜。

据了解,近年来,南岳区不断提升服务、优化项目,深度融合文化旅游,深入挖掘传统文化、抗战文化,每年举办南岳庙会、油菜花节、茶文化节、美食文化节、“我在寿岳有棵树”、南岳星空节、雾凇节等一系列极具地方特色的旅游节庆和民俗体验活动;同时,积极开发全域旅游路线,发展红色旅游、

研学旅游、心愿之旅、养生休闲、十里茶乡、重走古道、禅修之旅等精品文化旅游路线。2019年,南岳全年接待游客1316.37万人次,实现旅游总收入113.52亿元,分别增长13.07%、13.05%,荣获2019中国旅游影响力年度文化景区,并以全省第一的成绩成功创建首批国家全域旅游示范区。

竹笋加工变美味 瑶乡又开新财门

东江村新建竹笋加工厂,村集体经济每年可增收15万元以上

■本报记者 许珂
通讯员 袁丹

本报讯 初夏的塔山瑶族乡,漫山楠竹,青翠摇曳。5月21日,记者走进东江村正在新建的竹笋加工厂,只见钢结构主体厂房已建成,工人们正忙着进行墙体和地板的硬化。预计厂房在7月可投入使用,届时可容纳20余名村民就地务工,村集体经济年增收15万元以上。

塔山瑶族乡竹笋资源丰富,全乡共有六万余亩竹林,其中东江村就有一万多亩,几乎每家每户都有二十来亩竹子。为巩固脱贫成效,东江村决定筹建一家竹笋加工厂,帮助贫困户在家门口实现就业。

记者在采访中了解到,东江村竹笋加工厂占地面积3000平方米,建筑面积800平方米,配套建设停车场、排水系统、污水处理、水电等基础设施,建成后每年可处理鲜笋100吨以上、生产干笋20吨以上,预计年销售收入达120万元。目前东江村把全村77户贫困户全部纳入竹笋加工厂,进行保底分红,每一户预计可增加收入5000元一年。

“以前村里竹笋很多都浪费了,有了竹笋加工厂,今后大伙既有事做又有钱赚。”村民彭开文高兴地说。这一次村里安排他到竹笋加工厂上班,每月至少能拿到2000元工资。加上他家的30多亩竹山能够收笋7000斤左右,一年下来还可以赚到六七千块钱。

决战脱贫攻坚
决胜全面小康



随着汛期的临近,雁峰区人武部于5月21日组织民兵和应急人员开展防汛演练,提高民兵防汛抗洪分队应急处突能力。
通讯员 曹正平 摄